
 

 

MONTAGEANLEITUNG  
933004 

 

Auf einer festen und ebenen Fläche zusammenbauen. Vermeiden Sie die Montage auf dem Teppich. 
Um die Montage zu erleichtern, empfehlen wir die Montage durch zwei Personen. 
Verwenden Sie keine defekten Teile, da eine unsachgemäße Installation zu Schäden oder  
oder Verletzungen führen kann. 
 
Liste der Teile: 

Sockel 1x vordere rechte Tür 1x Regal 1x Kunststoffklemme 6x 
Linke Wand 1x vordere linke Tür 1x Mutter M8/60 mm + Schraube 4x Kontermutter M8 16x 
Rechte Wand 1x Rolle fix 2x Mutter M8/55 mm + Schraube 6x   
Rückwand 1x Schwenkrollen 2x Mutter M6/35 mm + Schraube 6x   

 
 
1. Packen Sie das Gerät aus und vergewissern Sie sich, dass Sie alle Teile haben. 
2. Montieren Sie die Rollen mit der M8-Mutter am Sockel: 2 fixe Rollen auf die rechte Seite und 2 Schwenkrollen 
auf die linke Seite. 
3. Montieren Sie die linke und rechte Wand am Sockel: Befestigen Sie sie mit einer Mutter und einer Schraube 
am Sockel (M8/60 mm). 
4. Verbinden Sie die Rückwand mit der linken und der rechten Wand mit einer Mutter und einer Schraube  
(M8/55 mm). 
5. Verbinden Sie die linke Wand mit der linken Vordertür mit Kunststoffklemmen, Mutter und Schraube 
(M6/35 mm). 
6. Verbinden Sie die rechte Wand mit der rechten Vordertür mit Kunststoffklemmen und einer Schraube und 
Mutter (M6/35 mm). 
7. Platzieren Sie das Regal auf den Seitenwänden. 
 

 

 

vordere linke Tür  

 

vordere rechte Tür  

 

Regal 

Sockel  

 

Rückwand  

 
Linke Wand Rechte Wand  

 


